

Anexa 2
Cod F-RU-73

H.n. 1100/13/21.05.2022



Director SGA Argeș
Ing. Dumitru CIOBANU



ANUNȚ ORGANIZARE EXAMEN DE PROMOVARE

În conformitate cu prevederile Hotărârii nr. 286/2011 (actualizată) pentru aprobarea Regulamentului-cadru privind stabilirea principiilor generale de ocupare a unui post vacant sau temporar vacant corespunzător funcțiilor contractuale și a criteriilor de promovare în grade sau trepte profesionale imediat superioare a personalului contractual din sistemul bugetar plătit din fonduri publice, Administrația Națională "Apele Române" A.B.A. Argeș-Vedea organizează examen de promovare în grade sau trepte profesionale, după cum urmează:

1. Promovarea de pe postul de economist gradul baza pe postul de economist gradul III în cadrul Sistemul de Gospodărire al Apelor Argeș-Comp. Financiar - Contabilitate.

Bibliografia examenului de promovare



Legea nr. 107/1996, legea apelor, cu modificările și completările ulterioare;
Legea 82/1991 Legea contabilitatii;
Ordinul 1917/2005 privind organizarea și conducerea contabilitatii institutiilor publice, planul de conturi pentru institutiile publice și instrucțiunile de aplicare a acestuia, precum și celelalte acte normative de completare /modificare a ordinului;
Legea 227 /2015 - Codul Fiscal;
Legea 22/1969 privind angajarea gestionarilor, constituirea de garanții și răspunderea în legatură cu gestionarea bunurilor agentilor economici autoritatilor sau institutiilor publice;
OMFP 2634/2015 privind documentele financiar-contabile;
OMFP 2861/2009 privind organizarea și efectuarea inventarierii elementelor de natura activelor, datoriilor și capitalurilor proprii;
Ordinul 923/2014 privind aprobarea normelor metodologice generale referitoare la exercitarea controlului financiar preventive și a codului specific de norme profesionale pentru persoanele care desfășoară activitatea de control financiar preventive propriu;
Hotararea nr.276/2013 privind stabilirea valorii de intrare a mijloacelor fixe;
Ordin 1792/2002 pentru aprobarea normelor metodologice privind angajarea, lichidarea, ordonantarea și plata cheltuielilor institutiilor publice precum și organizarea, evidenta și raportarea angajamentelor bugetare și legale.

Tematica examenului de promovare

Principii și reguli privind contabilitatea instituțiilor publice, inclusiv planul de conturi și instrucțiunile de aplicare;

	<p>Principii și reguli privind finanțele publice; Atribuții și competențe privind angajarea, lichidarea, ordonanțarea și plata cheltuielilor instituțiilor publice, organizarea, evidența și raportarea angajamentelor bugetare și legale; Reguli privind formarea și utilizarea resurselor derulate prin trezoreria statului; Conținutul, modul de întocmire și utilizare a registrelor și formularelor privind activitatea financiară și contabilă; Operațiunile patrimoniale care se supun în mod obligatoriu controlului financiar preventiv; Norme generale privind documentele justificative și financiar contabile; Formele de înregistrare în contabilitate; Execuția bugetară în instituțiile publice; Principii și reguli privind inventarierea elementelor de activ și pasiv Măsurile organizatorice care trebuie luate de către comisia de inventariere Constituirea garanțiilor</p>
Calendarul examenului de promovare Data, ora și locul desfășurării examenului de promovare	13.05.2022 ,Ora 10.00 Sediul S.G.A Arges
Modalitatea de desfășurare a examenului de promovare (proba scrisă sau practică)	Proba scrisă

Secretarul comisiei de examinare,

RURPA – A SGA Arges
Baraca Laura





Anexa 3

Cod F-RU-74

MA. 1101/LB/21.04.2022



Director SGA Arges
Ing Dumitru CIOBANU



CALENDARUL EXAMENULUI DE PROMOVARE

În conformitate cu prevederile Hotărârii nr. 286/2011 (actualizată) pentru aprobarea Regulamentului-cadru privind stabilirea principiilor generale de ocupare a unui post vacant sau temporar vacant corespunzător funcțiilor contractuale și a criteriilor de promovare în grade sau trepte profesionale imediat superioare a personalului contractual din sistemul bugetar plătit din fonduri publice, Administrația Națională "Apele Române"/ABA/I.N.H.G.A./E.C.Stânca-Costești **organizează examen de promovare** în grad care este prevăzut un nivel de studii superior, după cum urmează: promovarea din gradul baza în gradul III în cadrul A.B.A. Argeș- Vedea - Sistemul de Gospodărire al Apelor Argeș-Comp. Financiar Contabilitate

Calendarul examenului de promovare este următorul:

Data derulării examenului de promovare	13.05.2022
Ora derulării examenului de promovare	ora 10.00
Locul desfășurării examenului de promovare	Sediu S.G.A Arges
Modalitatea de desfășurare a examenului de promovare (proba scrisă sau practică)	Proba scrisa

Secretarul comisiei de examinare,

RURPA – A SGA Arges
Baraca Laura